
 
 

 

Anexo IV – Modelo de Demonstrativo de Composição do BDI 
 

 
CAMPUS:  

OBRA: Reparo no telhado 
 

 ADMINISTRAÇÃO CENTRAL  

 AC =    

 

  

 
DESPESAS FINANCEIRAS 

  
 
 

DF 

 
 
 

= 

 
 

 

 

 DESPESAS COM TRIBUTOS/IMPOSTOS (% sobre o faturamento ou valor do contrato)  

 COFINS =    

PIS =    

ISS =    

T =    

 

  
LUCRO 

  

 
L 

 

 
= 

  

 
 

 

 BDI (Benefícios e despesas indiretas)  

   

 
Em forma percentual: 

 
 

BDI ADOTADO 

 
 

= 

 
 

  

Equação adotada (conforme acórdão 2369/2011 - TCU) 

 

��� = 
1+�	+
+�+� ∗ 1+�� ∗(1+�) 

-1
 

(1−�) 

 

SEGURO / RISCO / GARANTIA 

 S =  

R =  

G =  

 


